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РОЗДІЛ І 

РОБОТА РЕКТОРАТУ, АДМІНІСТРАЦІЇ  ФАХОВОГО МЕДИЧНОГО 

КОЛЕДЖУ, НАВЧАЛЬНОГО ВІДДІЛУ З ПІДГОТОВКИ ДО ДЕРЖАВНИХ 

ВИПУСКНИХ ІСПИТІВ У 2021 РОЦІ 

 

1.1. Загальна характеристика випускного курсу 

В 2020–2021 році на випускному курсі фахового медичного коледжу 

ІФНМУ за спеціальністю «Стоматологія ортопедична» навчалося 47 студентів, з 

них 37 студентів  на основі базової загальної середньої освіти та 10 студентів - на 

основі повної загальної середньої освіти.  Всі студенти навчались за умовами 

контракту-договору. До випускних іспитів були допущені 47 студентів.  

 

1.2 Дані про Державну кваліфікаційну комісію 

Головою Державної кваліфікаційної комісії зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» наказом ректора Івано-

Франківського національного медичного університету «Про призначення голови 

Державної кваліфікаційної комісії зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП 

«Стоматологія ортопедична» у фаховому медичному коледжі ІФНМУ на 2020-

2021 навчальний  рік  №327-д від 15.03.2021 р. призначено доцента  кафедри 

стоматології післядипломної освіти Івано-Франківського національного 

медичного університету Парасюк Галину Зіновіївну.  

Для проведення Державної кваліфікаційної атестації зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» 2020/2021 навчального року 

наказом ректора Івано-Франківського національного медичного університету 

№530-д від 16.04.2021 р. призначено Державну кваліфікаційну комісію в такому 

складі: 

Рожка 

Миколу Михайловича 

ректора  ІФНМУ 

Ожогана 

Зіновія Романович 

 

 

завідувача кафедри 
ортопедичної  стоматології 
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Бульбука 

Олександра Івановича 

директора фахового 
медичного коледжу 

Мельничук 

Галину Михайлівну 

завідувача кафедри 
дитячої  стоматології 

Геника 

Богдана Любомировича 

завідувача зуботехнічним відділенням фахового 
медичного коледжу 

 

 

Екзаменаторами Державної кваліфікаційної атестації із спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» призначені: 

 

Мізюк  

Лідію Володимирівну  

доцента кафедри ортопедичної 
стоматології  

Перцовича  

Василя Миколайовича  

доцента кафедри анатомії людини, 
оперативної хірургії та топографічної 
анатомії 

Рожко  

Олену Миколаївну 

доцента кафедри ортопедичної 

стоматології 

Палійчука  

Володимира Івановича  

доцента кафедри ортопедичної 
стоматології  

Петруніва  

Володимира Богдановича 

доцента кафедри дитячої стоматології 

Воляка  

Юрія Миколайовича  

к.м.н., асистента кафедри ортопедичної 

стоматології  

Кошкіна  

Олега Євгеновича  

асистента кафедри дитячої стоматології  

Рипана  

Володимира Ігоровича  

викладача дисциплін професійної 
підготовки зуботехнічного відділення 
фахового медичного коледжу  

Павлишина 

Володимира Володимировича 

 

завідувача ортопедичного відділення ЦС 

ІФНМУ,  
викладача дисциплін професійної 
підготовки зуботехнічного відділення 
фахового медичного коледжу 

Пилипіва  

Ігора Юрієвича  

старшого техніка-лаборанта кафедри  
ортопедичної стоматології  

 

Для підготовки та проведення Державної кваліфікаційної атестації наказом 

ректора Івано-Франківського національного медичного університету «Про  

призначення секретарів Державної кваліфікаційної комісії у фаховому 

медичному коледжі ІФНМУ на 2020-2021 навчальний рік» № 531-д від 16.04.2021 

року відповідальним секретарем Державної кваліфікаційної комісії зі 

спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» призначено 
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викладача дисциплін циклу професійної підготовки зуботехнічного відділення 

фахового медичного коледжу Петришин Світлану Вікторівну; технічним 

секретарем – викладача дисциплін циклу професійної підготовки зуботехнічного 

відділення фахового медичного коледжу Ананевич Ірину Михайлівну . Секретарі 

Державної кваліфікаційної комісії приступили до підготовчого періоду з 24 травня 

2021 року. 

Державна кваліфікаційна атестація проведена з 22 по 25 червня 2021 року у 

відповідності з розкладом Державної атестації випускників 2020–2021 

навчального року. З розкладом атестації та консультацій студенти-випускники 

були ознайомлені з 12 травня 2021 року. 

Дирекцією фахового медичного коледжу та секретаріатом ДКК своєчасно 

підготована і передана до Державної кваліфікаційної комісії уся необхідна 

документація, зокрема розклад Державної кваліфікаційної атестації, накази про 

допуск студентів до складання Державної кваліфікаційної атестації, дані про 

успішність студентів за увесь період навчання з профільних дисциплін  та інші. 

 

1.3 Стан навчальної документації і особових справ студентів 

Перевіркою особових справ студентів випускних курсів фахового 

медичного коледжу проведеною напередодні екзаменів, встановлено, що 

оформлення та зберігання облікової документації та особових справ студентів 

відповідають вимогам щодо ведення основних уніфікованих форм первинної 

документації та внутрішньої звітності ВНЗ, яка пов'язана з прийомом та 

навчанням студентів. 

Особові справи студентів (ф. №  Н–2.01) ведуться канцелярією по 

студентським справам, зберігаються в спеціальних папках та сейфах, містять усі 

документи, що стосуються студентів: 

- свідоцтво із додатком про базову загальну середню освіту; 

- свідоцтво із додатком про здобуття повної загальної середньої 

освіти 

- згода на збір та обробку персональних даних; 
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- договір про надання освітніх послуг між вищим навчальним закладом 

та фізичною (юридичною) особою; 

- накази про зарахування, переведення з курсу на курс чи відрахування. 

На період Державних екзаменів оформлені наступні документи: 

- залікові книжки студентів; 

- особові картки студентів; 

- навчальні карти студентів (ф. № Н–2.03); 

- протоколи оцінювання знань та вмінь студента Державної 

кваліфікаційної атестації; 

- протокол засідання державної кваліфікаційної комісії з прийому 

комплексної кваліфікаційної державної атестації (ф. У – 9.03) 

- протокол засідання державної кваліфікаційної комісії з присвоєння 

кваліфікації «зубний технік». 

Після закінчення випускних екзамені особові справи передаються на 

зберігання до архіву Івано-Франківського національного медичного університету.  

Приміщення архіву відповідає вимогам для зберігання документації. 

Особові справи студентів зберігаються в спеціальних папках відповідно до 

алфавіту за роками випуску. 

Дипломи зберігаються в сейфі в спецвідділі. Журнал реєстрації та видачі  

дипломів ведеться правильно і зберігається як документи строгої звітності. 

 

1.4 Реалізація зауважень та пропозицій голови Державної 

кваліфікаційної комісії попереднього 2020 року. 

З метою покращення і удосконалення практичної і теоретичної підготовки 

випускників, голова Державної кваліфікаційної комісії висловив наступні 

рекомендації: 

1. На лекціях та практичних заняттях з предмету «Техніка виготовлення 

знімних протезів» та «Техніка виготовлення бюгельних протезів» поглиблено 

висвітлити питання правил постановки штучних зубів з урахуванням 
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індивідуальних функціональних та естетичних параметрів, та їх поєднанням з 

сучасними замковими системами фіксації. 

2. Поглибити в освітньому процесі теоретичну та практичну підготовку 

студентів в роботі із сучасними незнімними ортопедичними конструкціями, 

зокрема, конструкціями на основі діоксиду цирконію, прес-кераміки, а також 

запровадити демонстрацію методики моделювання конструкцій за допомогою 3D-

технологій. 

3. Зробити наголос на сучасних методиках виготовлення високо-

естетичних  конструкцій незнімних зубних протезів (металокерамічних та 

безметалевої кераміки), демонстрацію лабораторних етапів їх виготовлення 

(пошарове нанесення керамічної маси з урахуванням усадки та товщини 

опакового, дентинного та емалевих шарів). 

4. З огляду на світову пандемію COVID-19,  при вивченні профільних 

дисципліни внести в тематичні плани правила користування та утилізації засобів 

індивідуального захисту; правила додаткової антисептичної обробки відбитків, 

воскових репродукцій та інструментарію на всіх лабораторних етапах 

виготовлення ортопедичних конструкцій, та їх безпечної утилізації в разі 

необхідності.      

5. Продовжити роботу над матеріально-технічним забезпеченням 

навчально-практичних центрів кафедри ортопедичної стоматології. 

 

З метою реалізації цих зауважень та пропозицій на профільних кафедрах 

(кафедра ортопедичної стоматології, кафедра дитячої стоматології) впроваджено в 

освітній процес поглиблене вивчення методик виготовлення сучасних незнімних 

ортопедичних та ортодонтичних конструкції, включаючи конструкції, виготовлені 

на основі діоксиду цирконію, прес-кераміки,  демонстрацію методики 

моделювання конструкцій за допомогою 3D- технологій. Також зроблено наголос 

на сучасних методиках виготовлення естетичних незнімних ортопедичних 

конструкцій, проводилась демонстрація лабораторних етапів їх виготовлення 

(пошарове нанесення керамічної маси з урахуванням усадки та товщини опакеру, 
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дентинного та емалевих шарів). В тематичні плани внесено правила додаткової 

антисептичної обробки відбитків, воскових репродукцій та інструментарію на всіх 

лабораторних етапах виготовлення ортопедичних конструкцій, та їх безпечної 

утилізації. Проводиться робота над покращенням матеріально-технічного 

забезпечення кафедри ортопедичної стоматології та кафедри дитячої стоматології. 

Таким чином, вказані зауваження та пропозиції Голови Державної 

кваліфікаційної комісії 2020 року були розглянуті та обговорені на засіданні 

ректорату Івано-Франківського національного медичного університету від 

30.11.2020 року (протокол №7), засіданні Вченої Ради Івано-Франківського 

національного медичного університету від 29.12.2020 року (протокол №5), 

засіданні Центральної методичної ради Івано-Франківського національного 

медичного університету від 22.04.2021 року (протокол №7), враховані та виконані. 
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РОЗДІЛ ІІ 

ОРГАНІЗАЦІЯ, ПРОВЕДЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ДЕРЖАВНИХ 

ВИПУСКНИХ ІСПИТІВ 

2.1 Організація проведення державної кваліфікаційної атестації зі 

спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична». 

Опираючись на Положення про організацію і проведення Державної 

кваліфікаційної атестації зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія 

ортопедична» від 09.06.2020 р, Освітньо-кваліфікаційної характеристики 

«Молодший спеціаліст» Міністерства освіти та науки України, та з врахуванням 

зауважень голови Державної кваліфікаційної комісії зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» 2020 р. в Івано-Франківському 

національному медичному університеті, для оцінювання теоретичних та практичних 

знань випускників було проведено Державну кваліфікаційну атестацію зі 

спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична». 

Проведення Державної кваліфікаційної атестації здійснюється Державною 

кваліфікаційною комісією. До складу Державної кваліфікаційної комісії входять: 

голова Державної кваліфікаційної комісії, ректор Івано-Франківського 

національного медичного університету, директор фахового медичного коледжу 

ІФНМУ, завідувач зуботехнічним відділенням,  висококваліфіковані викладачі 

коледжу, провідні спеціалісти з числа середнього медичного персоналу. 

У закладах фахової передвищої освіти МОЗ України навчання завершується 

Державною кваліфікаційною атестацією, яка проводилась у формі комплексного 

кваліфікаційного екзамену, зважаючи на епідеміологічну ситуацію, опираючись на 

наказ «Про зміни в організації освітнього процесу в Університеті у весняному семестрі 

2020-2021 навчальному році» №501-д від 12.04.2021 р. проводилася у звичайному 

режимі оффлайн із дотриманням всіх протиепідемічних умов  

 Комплексний кваліфікаційний екзамен зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП 

«Стоматологія ортопедична» проводився в 2 етапи: 

Перший етап – теоретична частина комплексного кваліфікаційного екзамену 

(тестовий комп´ютерний контроль).  



 

9 

 

Другий етап – практична частина комплексного кваліфікаційного екзамену 

(практичні навички із 3-х дисциплін: «Техніка виготовлення знімних протезів», «Техніка 

виготовлення незнімних протезів», «Техніка виготовлення бюгельних протезів»). 

Структура теоретичної (тестової) частини екзамену: 

 

Тестування включало 100 тестових завдань, які вирішувались протягом 100 

хвилин. 

• 20 тестових завдань із дисципліни «Зуботехнічне матеріалознавство»; 

• 20 тестових завдань із дисципліни «Техніка виготовлення знімних 

протезів»; 

• 20 тестових завдань із дисципліни «Техніка виготовлення незнімних 

протезів»; 

• 20 тестових завдань із дисципліни «Техніка виготовлення бюгельних 

протезів»; 

• 20 тестових завдань із дисципліни «Анатомія та фізіологія з елементами 

біомеханіки жувального апарату людини». 

 

Оцінювання тестових завдань: 

• до 50,5% - оцінка 2 (незадовільно) 

• 50,5% - 69% - оцінка 3 (задовільно) 

• 70% - 89% - оцінка 4 (добре) 

• 90% - 100% - оцінка 5 (відмінно) 

Структура практичної частини екзамену. 

Кожен студент отримував по одному завданню з кожної дисципліни:  «Техніка 

виготовлення знімних протезів», «Техніка виготовлення незнімних протезів», «Техніка 

виготовлення бюгельних протезів». Час виконання студентом завдання складав 3 

години.  

Практичні навички та теоретичні знання випускників оцінювались 

екзаменаторами, членами ДКК за участю Голови ДКК. На основі оцінок рівнів 

практичної та теоретичної підготовки, а також із урахуванням оцінки знань із дисциплін 

за час вивчення їх у фаховому медичному коледжі (середній бал з вивчених дисциплін), 

студенту виставлялась одна оцінка. 
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2.2 Результати державного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 

221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична». 

Комплексна кваліфікаційна атестація зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП 

«Стоматологія ортопедична» проводилася в оффлайн режимі на базі кафедри 

ортопедичної стоматології. 

Кожен студент демонстрував виконання практичних навиків із дисциплін 

«Техніка виготовлення знімних протезів», «Техніка виготовлення незнімних протезів», 

«Техніка виготовлення бюгельних протезів» згідно вимог освітньо-кваліфікаційної 

характеристики «Молодший спеціаліст» та освітньо-професійної програми 

«Стоматологія ортопедична» зі спеціальності 221 Стоматологія. 

Результати складання комплексної кваліфікаційної  атестації  представлені в 

таблицях 1, 2 та 3. 

Таблиця 1 

Результати складання комплексного кваліфікаційного державного екзамену у 

2018-2021 рр.  
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к
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%
 

2018-

2019 
59 100% 76,29% 4,08 23 39 22 37,29 14 

23,7

3 
- - 

2019-

2020 
48 100% 75% 4,09 14 29,28 22 45,76 12 

24,9

6 
- - 

2020-

2021 
47 100% 80,85% 4,14 16 34,04 22 46,81 9 19,5 - - 
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Таблиця 2 

Зведена таблиця результатів проведення комплексної кваліфікаційної 

атестації зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична»  

у 2021 році                                                                                       

 

Таблиця 3 

Зведені результати державної кваліфікаційної атестації зі спеціальності 

221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» у 2020-2021 н.р. по курсу. 

 

Група 
К-ть 

студентів 

Результат оцінювання Середній 

бал «відмінно» «добре» «задовільно» 

21 група 20 
7 

(35%) 

8 

(40%) 

5 

(25%) 
4,1 

21а група 17 
7 

(41,16%) 

8 

(47,04%) 

2 

(11,76%) 
4,3 

22 група 10 
2 

(20%) 

6 

(60%) 

2 

(20%) 
4,0 

Всього 47 
16 

(34,04%) 

22 

(46,81%) 

9 

(19,15%) 
4,14 

 

За результатами складання комплексної кваліфікаційної атестації зі 

спеціальності 221 ОПП «Стоматологія ортопедична» середній бал курсу становив 

4.14, а якісна успішна  - 80,85 %. 

 
К-ть 

студентів 
«5» «4» «3» «2» 

Не 

з'явилось 

Середній бал 

по 

дисциплінах 

Тестовий компютерний 

контроль 
47 31 

(66%) 

13 

(27,6%) 

3 

(6,4%) 
- - 4,6 

Техніка виготовлення 

бюгельних протезів 
47 14 

(29,79%) 

20 

(42,56%) 

13 

(27,66%) 
- - 4,02 

Техніка виготовлення 

знімних протезів 
47 17 

(36,18%) 

23 

(48,94%) 

6 

(12,77%) 
- - 4,14 

Техніка виготовлення 

незнімних протезів 
47 15 

(31,92%) 

23 

(48,94%) 

9 

(19,15%) 
- - 4,13 

Загальна оцінка 

кваліфікаційного  
47 16 

(34,04%) 

22 

(46,81%) 

9 

(19,15%) 
- - 4,14 
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Згідно з результатами складання екзамену та відмінних результатів 

протягом всього періоду навчання, студент II курсу 22 групи Жилавий Роман 

Романович та студенти III курсу 21 та 21а групи Кривенька Марія-Вікторія 

Тарасівна, Дерда Давід Васильович, Боднар Анастасія Юріївна отримали дипломи 

з «Відзнакою за високі досягнення в навчанні». Також варто відмітити студентів, 

які в ході складання екзамену продемонстрували відмінні теоретичні знання та 

грунтовне володіння практичними навиками а саме: Герега Владислав Павлович, 

Бітківський Василь Васильович, Гуменюк Святослав Іванович, Подгенза Олег 

Іванович, Огерук Владислав Іванович, Штурмак Денис Васильович. 
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РОЗДІЛ ІІІ 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДГОТОВКИ ВИПУСКНИКІВ 

ФАХОВОГО МЕДИЧНОГО КОЛЕДЖУ ІФНМУ  

За час навчання молодші спеціалісти за фахом «Стоматологія ортопедична» 

освоюють дисципліни освітньо-професійної програми протягом 3-х років (на 

основі базової загальної середньої освіти) та 2-х років (на базі повної загальної 

середньої освіти). Студенти освоюють також цикл загальноосвітніх дисциплін 

упродовж 1-2 курсів навчання.   

Загалом навчання за спеціальністю 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія 

ортопедична» включає наступні цикли підготовки: гуманітарна та соціально-

економічна підготовка, природничо-наукова підготовка, професійна та практична 

підготовка. 

Фундаментальні та профільні дисципліни забезпечуються кафедрами 

ортопедичної стоматології та дитячої стоматології. Професорсько-викладацький 

склад на кафедрі ортопедичної стоматології складає 26 осіб, з яких докторів наук –

1, кандидатів наук – 13; на кафедрі дитячої стоматології – 27 осіб, з яких докторів 

наук - 1, кандидатів наук – 17. На профільних кафедрах студенти впродовж 2 років 

вивчають наступні предмети: Техніка виготовлення знімних протезів, Техніка 

виготовлення незнімних протезів, Техніка виготовлення бюгельних протезів, 

Техніка виготовлення щелепно-лицевих конструкцій, Сучасні технології 

виготовлення зубних протезів, Зуботехнічне матеріалознавство, Моделювання 

анатомічної форми зубів, Техніка виготовлення ортодонтичних конструкцій, 

Стоматологіячна допомога населенню та профілактична медицина.  

Кафедри забезпечені достатньою кількістю навчальних кімнат, 

функціонують навчально-практичні центри, які оснащені навчальним приладдям, 

таблицями, інструментарієм, матеріалами. На кафедрах і в методичному кабінеті 

Університету є в наявності робочі навчальні програми, методичні рекомендації для 

викладачів і методичні вказівки для студентів зі всіх розділів, які повністю 

відповідають освітньо-професійній програмі. Для самостійної позааудиторної 

роботи викладачами розроблено методичні вказівки в межах годин відповідно до 
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програми за навчальним планом. Згідно  програми  підготовлені і видані 

контрольні завдання та методичні рекомендації для самостійного вивчення 

студентами розділів і тем профільних дисциплін.  

Всі студенти протягом навчальних років забезпечені підручниками, 

написаними відповідно до сучасної програми підготовки зубних техніків. 

У процесі складання комплексного кваліфікаційного державного екзамену 

більшість студентів показали високі знання. Основна частина випускників успішно 

засвоїла теоретичні знання та оволоділа практичними навичками. Це свідчить, що 

випускники достатньо підготовлені для самостійної практичної роботи. 
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РОЗДІЛ IV 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ГОЛОВИ ДЕРЖАВНОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ 

ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ ЯКОСТІ ПРАКТИЧНОЇ І ТЕОРЕТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ВИПУСКНИКІВ 

 

З метою покращення рівня практичної та теоретичної підготовки 

випускників відділення «Стоматологія ортопедична», голова Державної 

кваліфікаційної комісії висловила наступні рекомендації: 

1. При конструюванні сучасних конструкцій бюгельних протезів ряд 

студентів недостатньо оволоділи методиками виготовлення даних ортопедичних  

конструкцій, в звязку з чим рекомендується оновити навчально-методичні 

матеріали з дисципліни «Техніка виготовлення бюгельних протезів», поглибити 

вивчення сучасних підходів до виготовлення бюгельних протезів на лекціях та 

практичних заняттях.  

2. Під час вивчення циклу професійно-орієнтованих дисциплін зробити 

акцент на поглибленому вивченні методик лиття металів таких як лиття під 

тиском, відцентрове лиття, вакуумне лиття та ін. Забезпечити оновлення 

навчально-методичних матеріалів сучасними підходами до лиття металів, та 

методами обробки конструкцій після литва.  

3. Продовжити роботу над матеріально-технічним забезпеченням навчально-

практичних центрів кафедри підготовки студентів на ОПП «Стоматологія 

орторпедична». 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

16 

 

 


